

也传出“暴力裁员” 完美世界回应:已与员工协商解除合同

新快报讯 记者郑志辉报道 继网易游戏被指“开除绝症员工”事件后,近日又有另一家游戏公司完美世界员工通过网络爆料,称自己身体抱恙后要求停止加班,结果被关小黑屋,并要求主动离职。12月17日,完美世界方面回复称,目前双方已协商一致解除劳动合同。

记者从一份自称是“完美世界第三项目中心职员”的网络帖子中看到,作者于2018年2月1日入职完美世界后长期在深圳出差并每天加班,出差回来发现身体出现异常,6月21日确诊颈椎曲度变直,颈椎间盘突出,神经和血管压迫,导致头痛,手脚发麻,无法长时间在工作岗位工作,于是向当时领导提出无法加班并达成了共识。

今年10月8日,项目组调整,作者提出身体不好希望离职并获得“N+1”补偿,或者不加班也能继续干。随后,部门安排其去了另一个项目组。项目组经理在了解到其无法加班后,表示会向上级申请开除作者并给予“N+1”补偿。

不料,一周后,HR给出三个让其非常意外的选项:1.自己主动离职;2.在新项目组好好加班;3.被隔离。最后



作者被安排到一间曾经的无窗吸烟室,独自一人工作。一同而来的“待遇”还有摄像头监控,电脑工作网被断,被踢出所有部门微信群,安排工作用U盘,每天纸质签收工作并要求签字。在闷热压抑的环境下,作者病情加重。之后的一个月,请病假在家治疗,但未得到公司的病假处理,导致其11月旷工并扣部分工资。

作者称,不想再在这样的“卸磨杀驴”的公司里呆下去了,已经把此事投诉到劳动监察大队并与公司解除劳动合同,之后会依法跟公司一直维权下去,要回克扣的工资和加班费。

12月17日,完美世界方面回复记者称,目前双方已协商一致解除劳动合同,对于离职员工,公司的员工基金仍将提供有效的关怀与帮助。同时,对于此次产生的误解“深表歉意”,事件也警示“我们要继续加强对员工需求的关注,不断强化员工关怀、保障,重视员工身体健康,并进一步优化人才发展机制,让每一位员工都能结合自身发展的需要,在这里健康成长、幸福成长”。

另外,记者还看到,帖文作者昨日已在微博、脉脉等平台发文称,“已与完美世界协商妥善处理,之后会安心养病”。

电商直播方兴未艾 腾讯出招“引力播” 助10万商家

新快报讯 记者郑志辉报道 对于商家而言,支付方式与流量来源一直都是影响转化率的核心因素。本周一,腾讯看点直播发布了一项针对商家的“引力播”计划,宣布在2020年内助力微信平台上10万商家更好地获取用户、完成商业变现,并扶持超过1000家商家通过直播电商模式突破1000万的年成交额。该计划也借助微信支付优惠券系统及相关产品的开放能力,为商家丰富的直播间营销工具,提升直播交易转化。

据介绍,自今年3月内测以来,看点直播已为超过1800位内容创作者、品牌主及商家提供直播功能服务,共计开播近万场,累计观看人次突破千万。平台内电商直播累计产生交易总额达1.08亿。

看点直播产品总监胡虹表示:“看点直播充分利用腾讯社交优势,将直播电商和社交关系结合,并通过精准用户画像能力,将电商内容推给相似用户,帮助商家获客。此次看点直播发起‘引力播’计划,也是通过直播电商和社交关系碰撞,将碎片化的流量聚合,转化为商业价值,搭建起社交电商直播的生态。”

蘑菇街直播 广州解锁带货密码

新快报讯 自蘑菇街宣布双百计划以来,已有80余名主播达成千万销售额,超过30位新人主播完成了零到百万的单场销售额突破,蘑菇街中腰部主播正在迅速崛起。昨日,蘑菇街COO独孤在广州创投小镇给百余家企业、美妆类产品供应商,以及数百名电商主播、MCN机构代表分享了对直播电商行业的理解与经验。

独孤认为,直播电商具有实时性以及强互动性,对于C端消费者,能够有效解决传统电商中的买家秀和卖家秀的问题,所见即所得,消费者能够真实感受到面料以及服装的上身感。对于供应链端,直播电商能加快整体供应链效率,让生产端可以去掉中间商环节,以及复杂的产品广告海报拍摄环节,第一时间将商品真实呈现在消费者端,并最快时间得到服装款式的反馈,影响供应链的生产决策。

主播“诗敏诗敏儿”在分享中提到,蘑菇街的专业采买每天会提供数千款产品供主播选款,为其省去繁杂的供应链流程,她所要做的就是以专业眼光选出时尚好货。通过蘑菇街提供的专业主播培训,她不断提高自己的镜头感与直播技巧,最终实现了从烘焙从业者到时尚主播的蜕变。蘑菇街对于从零开始起步的新人电商主播不但有相关的流量支持,更有完备的供应链以及培训体系,帮助主播完成0-1的起步。
(郑志辉)

《庆余年》超前点播惹争议 腾讯视频:我们对消费心理不够体贴

新快报讯 记者郑志辉报道 日前,热播剧集《庆余年》在腾讯、爱奇艺两大网络视频平台“不约而同”开启超前点播服务:在会员的基础上再付费50元,就可提前解锁6集内容。VIP会员不仅要忍受广告,还要多花钱追剧?一时间用户吐槽和质疑纷至沓来,《人民日报》官微更发表“人民锐评”,批视频网站此举“吃相难看”。

在沉默数日后,12月17日,腾讯视频总编辑王娟在一个公开场合就此回应称:“(腾讯视频)对会员的告知、对他们的消费心理不够体贴,这是我们的bug,是我们做得不好的地方。”

爱奇艺副总裁、自制剧开发中心总经理戴莹其后也回应事件表示,视频平台的内容在越来越多元,用户的需求也变得更多元,“我们的初衷是想满足用户更多元的内容需求,但可能没太做好,未来希望能更多考虑到用户的心理,做好排播的设计和告知工作。”

据记者了解,点播付费模式在腾讯早有先例。今年8月7日,腾讯视频将热播的《陈情令》剩下未播出剧集加大结局共6集一次性放出,并提示称可单集付费6元,或者直接花30元解锁至大结局,同时大结局不单卖。这意味着,即使已是会员的用户,也一定要

花30元才能提前看到大结局。

数据显示,在《陈情令》大结局放出19个小时后,有超过260万人付费点播,按每人30元计算,腾讯视频一夜收入7800万元。以这次《庆余年》的热度,付费超前点播的收益依然可能一夜吸金数千万。

尽管如此,在“收割”会员背后,却是国内三大视频平台的亏损额居高不下的现实。爱奇艺今年第三季度财报显示,净亏损达36亿元,比去年同期高出4.8个亿,达到财报披露以来的最大亏损额。至于腾讯视频和优酷,也都在今年年初分别做出亏损80亿元的年度预算。

彩色电子纸技术获重大突破 全面取代纸张之日可期

新快报讯 记者郑志辉报道 市面大多数电子书阅读器屏幕供应商——元太科技(E Ink)近日对外发布了最新的印刷式彩色电子纸技术,同时宣布,将携早前发布的先进彩色电子纸及新的印刷式彩色电子纸两大技术,进军智慧教育和新零售两大应用领域,未来市场上将能很快看到彩色电子书阅读器上市,在零售领域也将能看到越来越多的彩色电子纸广告牌,带给人们更自然的阅读与信息体验。

据元太董事长李政昊介绍,新的印刷式彩色电子纸技术结合电子纸显示技术,显示反应速度快,如同黑

白电子纸一样可以长时间阅读且不伤眼,显示色彩柔和温润,也更加轻薄,具备较好的光学质量,特别适用于阅读、教育及专业应用领域,可用于生产电子阅读器或电子纸笔记本等。李政昊还透露,元太已经在跟多地地方政府、学校和腾讯等企业在合作试点该技术在教育、医疗的应用,预期明年市场上就会陆续看到相关终端产品。

先进彩色电子纸(ACeP)则是元太早前发表的高质量、全反射式的彩色电子纸显示屏,能够展现如同绘画、报纸印刷般的纸张质感,并且超低能耗,断电时屏幕能够持

续显示,因此,适合应用于零售场景,作为彩色电子价签及促销广告牌来显示商品实时价格与促销信息,亦可用于医疗照护领域的信息牌。

李政昊表示,“十多年来,元太持续投入电子纸技术与显示色彩的研发,希望能最终取代纸张的使用,减缓地球林木资源的消耗。印刷式彩色电子纸技术,将成为彩色电子纸的又一座里程碑,也将彩色电子纸技术推向一个新的高度。下一步,将携手上下游生态圈伙伴,尽快推出彩色电子纸应用产品,并推动无纸化、可持续的智慧城市发展。”